



## **Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела встретились с ветеранами Великой Отечественной войны**

6 мая текущего года следователь и помощник следователя Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Константин Чёкин и Виктория Александрова совместно с представителями администрации города Изобильного посетили ветеранов Великой Отечественной войны и вручили им памятные подарки.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю



07 Мая 2014

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/889671](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889671)